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O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Iúna e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Senhor presidente senhor João Elias vice Julho nosso amigo Darlan jean seja bem-vindo amigos
vereadores público presente TV Web e Rádio Mania FM que nos acompanha uma boa noite a
todos senhor presidente hoje eu venha nessa casa sobre o que vem acontecendo no nosso
município sobre maquinários da prefeitura porque este visitando a comunidade do Morro
Redondo lá na propriedade do senhor José Félix São José Fernandes já está com quase
70 anos sua esposa também já se aproxima da idade aí então tive lá fazendo a visita porque
aonde Desde janeiro quando aconteceu aquela chuva que veio dando muitas barreiras nas estradas
foi até locado máquinas aqui no nosso município não sei se já acabou os contratos mas
acredito que ainda estão trabalhando a devido à chuva ainda só que nessa comunidade foi
atendida lá várias pessoas ao lado a máquina Secretaria de obras não tem nada contra
ninguém que trabalha ali mas lá foi deixado o serviço do senhor José pedi para trás eu acho
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que a comunidade se a secretaria está prestando serviço a secretaria de agricultura tem o direito
sempre eu falo que o direito são para todos a lei 2381 Amparo todos os produtores rurais aonde
que eles têm e Levante às 4 horas de máquina fazer o seu serviço E lá foi deixado o serviço
já fiz até o pedido aqui também nessa casa já conversei com o senhor Robson Cristão que
ficou lá de voltar para fazer mas a culpa lá foi outra máquina que fez o serviço 30 m longe da
residência do senhor José Félix eu acho que a lei é feita para todos maquinário público da
nossa cidade ou atende uma não atende ninguém porque aonde que tá a beneficiando
alguém mas não beneficia o senhor Qual o senhor José Félix lá na comunidade do Morro
Redondo aonde foi deixado o serviço dele para trás 30 m de distância por que isso gente
maquinário da prefeitura para atender toda nossa população para isso tem a lei que ampara o
produtor rural se o presidente ou vem também sobre tantos buracos nas nossas idades aonde
também que na semana passada o senhor João Lacerda veio até quebrou a perna cresce os
bloqueios que ficam soltando nas ruas mas cada canto da nossa cidade sobre que fez já vários
vereadores amigos aqui falaram sobre o que veio a CESAN também fez o serviço aí mas não
concretizou que a culpa é da CESAN e da administração mesmo tempo que estive também
junto com o vereador Emanuel sobre a reunião lá no posto de saúde sobre a CESAN ia terminar
o serviço até no dia 30 de julho entregar ia todo o serviço pronto da cidade de Iúna que lá
tava só dois moradores e eu e o Vereador Manoel representante e até hoje nada só gostaria de
perguntar administração que quando vem as pessoas sofreu um acidente na própria cidade
aonde que a culpa é da administração que seja da CESAN tem essas pessoas vão ser
ressarcida só porque o menino que caiu ali trabalho de boia-fria machucou não tem condições
de trabalho hoje tem duas filhas pequenas que são gêmeas ainda em um garotinho de 3 anos e
não tem condições a situação financeira dele realmente tá precária com jovem que tá
cheio de vida mas o devido de ter tantos problemas na nossa cidade principalmente no calçamento
tá vindo dá problema para várias pessoas que vem deslocada sua residência para fazer suas
compras quando chega aqui nem a compra tenho direito de voltar para casa porque tem que sair
daqui direto para o hospital Então gostaria de saber de quem é a culpa se estão dando
atenção são a esses dois que sofrer esse acidente aqui na nossa cidade um que o senhor
João Lacerda e o outro rapaz lá da Serrinha 2 Então eu só gostaria de perguntar se a
secretaria está apoiando o administração está apoiando sobre também se o presidente sobre
o que vende calúnias que vem falando vereadores tem muito respeito a nossa administração
aqui como Marquinhos já falou Paulinho e a maioria dos vereadores eu estou à disposição
senhores vereadores amigos meu aqui mas a vocês eu devo meu carinho e devo a nossa
população o respeito e a dignidade e São pessoas que confiaram em mim na eleição
passada sobre aonde que eu pude ter 549 vota em mim confiaram para mim ajudar administrar essa
cidade então aonde que essa semana veio uns assuntos sobre deslealdade sobre vídeos
vereadores sobre que a teta secou que a minha também secou então fica aí o meu como
Vereador Marquinhos falou eu estou à disposição senhores vereadores população de Una de
enfrentar o ministério público para mim escrever ser todo se tiver algum erro de Arilson Ferreira
de Oliveira eu estarei e quero que quem fez o vídeo não vou citar nome todo mundo já sabe que
vai lá faça em meu nome porque falar é muito fácil então que provem as coisas porque isso
tá trazendo constrangimento a minha família aonde que tem três filhos Todos são da religião
dependente de Qualquer que seja a minha esposa também e a minha mãe que está com 74
anos aonde veio me cobrar sobre o que que está acontecendo que estão falando da minha
pessoa então eu gostaria só de deixar bem claro aqui nessa casa senhor presidente Fui eleito
pelo povo o povo tem o direito de me julgar sim mas as coisas que eu fiz errado igual se tem prova
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pode ir lá no ministério público tem lá promotor juiz advogado todo mundo para acolher E tá
lá de braços abertos para respeitar e representar a gente aqui nessa casa porque eu quero que
passa minha denúncia ao Ministério Público eu estarei lá para esclarecer se eu devo Gente eu
tenho que pagar e tem que pagar na cadeia porque se eu devo eu quero pagar as contas que eu
devo porque eu não quero que minha família seja em casa que eu seja alvo de poder ficar
cobrando de mim aquilo que os meninos tem certeza daquilo que eu não devo então tô deixando
aqui o meu desabafo não tô mandando recado para ninguém nem vou para 20 para fazer
graça para ninguém porque sou um homem que eu entro em qualquer lugar graças a Deus
não tenho problema com ninguém aqueles que tiver problema com contra minha pessoa que
faça denúncia no Ministério Público que eu estou à disposição da justiça porque Arilson
Ferreira não tem problema injustiça não Arilson L vazio que ele gosta de fazer que atender a
nossa população e ao mesmo tempo senhor presidente eu quero deixar aqui registrado se os
amigos vereadores estão concordando porque fiz o esclarecimento também e fiz um pedido aqui
o senhor Robson Tristão se o maquinário da Secretaria de obras fiz um requerimento e quero que
isso os amigos puder voltar comigo sobre a prestação de serviço porque também quero ver
também os processos e também os talões aonde foi requerido os requerimentos dos
proprietários rurais aonde que indique as máquinas fizeram o serviço principalmente Janeiro
para cá porque se pode e atender uma comunidade não atende a outra tem alguma coisa aí
muito suspeita então não tô aqui para poder acusar ninguém só que os papel vão mostrar
aonde foi atendido pelos requerimentos porque na secretaria de agricultura o senhor Robson
Tristão vai enviar aqui para essa casa Aonde que tá lotado a máquina Secretaria de obras
porque realmente o serviço na cidade está meio parado e gostaria de saber porque não está
atendendo a cidade está atendendo também a zona rural fica aqui o meu abraço a todos uma
boa noite muito obrigado. 
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